

**С 16 ноября по 20 января в библиотеке имени Достоевского** (ул. Петра Осминина, 1) работает выставка Омского музея просвещения:  
**«От чего ушёл прогресс, или мы считаем...Омск– родина персонального компьютера?!».**

Выставка посвящена изобретателю **первого персонального компьютера А.А. Горохову**. . Далеко не каждый омич знает удивительный факт: первый в мире персональный компьютер был изобретён не американской фирмой «ЭППЛ КОМПЬЮТЕРЗ» и не в 1975г., а в 1968г. советским конструктором из Омска Арсением Анатольевичем Гороховым.

На нашей выставке, на основе музейных предметов, вы совершите экскурс в историю и узнаете об основных этапах развития вычислительной техники. На выставке представлены редкие экземпляры вычислительной техники, среди них: **абак, суаньпань** (что это? узнаете на выставке), **арифмометр «Феликс», вычислитель клавишный ВК-1, микрокалькулятор 1970-х гг.**

Здесь каждый желающий может попробовать в работе простейшие вычислительные средства: палочки с зарубками, бирки для счета, веревки с узелками. Многие вспомнят «школьные годы чудесные», посчитав на счётах, арифмометрах и логарифмических линейках. Кроме того, посетитель выставки может представить себя пользователем ПК конца прошлого века, поработав за компьютером и ноутбуком конца 1980-х гг.

**Заказ экскурсий по предварительным заявкам по телефону:30-52-32**

**сот.:8-913-602-80-03-Екатерина Николаевна (лектор-экскурсовод). Стоимость экскурсии-30руб.**